

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ издания 36-й
№ 68 (6242)

Среда, 8 июня 1966 года

Цена 2 коп.

ПЛАН — ЗАКОН

4 ИЮНЯ в целом район выполнил полугодовой план продаж государству всех видов животноводческой продукции. Эта победа завоевана благодаря слаженной организаторской и политической работе партийных организаций на фермах, упорному труду доярков, свинок, овцеводов, птичников, телятников, пастухов, ветврачей, всех работников сельского хозяйства.

На повышение политической и трудовой активности работников села благотворное влияние оказывают решения мартовского Пленума ЦК КПСС. Они открыли перед тружениками сельского хозяйства широкий простор для творческой инициативы. В действии вводятся новые резервы увеличения производства молока, мяса, яиц, шерсти. В работе многих колхозов и совхозов чувствуется уверенный ритм. Особенно осязаемый вклад в досрочное выполнение районного полугодового плана заготовок продуктов животноводства внесли работники ферм колхозов «Вперед», имени Кирова, «Сила» и некоторых других.

Досрочное выполнение полугодовых планов — хорошая записка на весь год. Дело теперь за тем,

чтобы закрепить достигнутую победу и добиться новых успехов. Ни в коем случае нельзя обольщаться первыми успехами, зазнаваться, почивать на лаврах. Это не в характере советских людей. Есть полугодовой план — даешь годовой! Изо дня в день наращивать производство продуктов животноводства! Эти лозунги должны взять на вооружение работники ферм каждого колхоза, каждого совхоза.

Святой долг партийных организаций — возглавить политическую и трудовую активность животноводов, сделать социалистическое соревнование действительно боевым, действительно массовым, воспитывать у них чувство ответственности за выполнение принятых обязательств.

Уже не раз отмечалось, что такие хозяйства, как совхоз «Салют», колхозы «Новая жизнь», «Красный Октябрь», отстают с производством и продажей молока государству.

С таким положением мириться нельзя. Парторганизациям, руководителям хозяйств следует немедленно разобраться в работе каждой фермы и определить конкретные меры помощи. До второго полугодия осталось три недели. Но и за это время можно немало сделать, чтобы каждый колхоз и совхоз выполнил полугодовой план продажи молока.

Не следует забывать, что план-заказ государства имеет силу закона и его нельзя не выполнять. Но руководители отдельных хозяйств, определив рубежи

по каждому виду продукции, на каждый год пятилетки, недостаточно чувствуют ответственность за соблюдение государственной заготовительной дисциплины.

Взять, к примеру, колхоз «Память Ильича». Хозяйство крепкое. И руководители здесь неплохие. План продажи молока и шерсти хозяйство выполнило досрочно. А вот полугодовое задание по продаже мяса выполнено только на 34 процента. Отстают с продажей мяса колхозы «Путь Ленина», «Ленинский путь», «Искра», имени Куйбышева, совхоз «Духновский».

Но это не означает, что план надо выполнять «любой ценой», т. е. за счет сокращения поголовья скота, за счет сдачи на мясо маловесных и неупитанных животных. Чтобы выполнять квартальные и полугодовые планы регулярно, надо разумно планировать, какой скот и когда ставить на откорм.

Для того чтобы взять годовые рубежи, предстоит много и упорно потрудиться. Работать повседневно с полным напряжением сил, выполнять и перевыполнять установленные задания и принятые социалистические обязательства изо дня в день, из декады в декаду, из месяца в месяц — вот что требуется от каждого труженика сельского хозяйства.

Сознание личной ответственности за порученное дело — самый лучший стимул в борьбе за достижение цели.

Комсомольский поезд

«Выборный» — так называется агитпоезд, отправившийся из столицы Молдавии на север республики. В вагонах — молодые научные работники Академии наук Молдавской ССР, преподаватели Кишиневского университета, участники художественной самодеятельности. На станциях и небольших разъездах коллектив комсомольского агитпоезда выступит перед избирателями с лекциями и беседами о решениях XXIII съезда КПСС.

На вечере — молодежь

На днях Красногородский Дом культуры заполнили молодые избиратели. С докладом перед ними выступил директор вечерней общеобразовательной школы А. И. Иванов. Юноши и девушки ознакомились с Положением о выборах в Советский парламент, с биографиями кандидатов в депутаты. Затем демонстрировался новый художественный кинофильм, состоялись танцы.

Ю. Вальковский,
работник Красногородского Дома культуры.

В гостях у колхозников

С интересом выслушали избиратели доклад заведующего орготделом РК КПСС В. В. Миронова, который рассказал о событиях в родной стране и за рубежом.

Затем на сцене Дома культуры колхоза «Вперед» появились артисты Опочецкого народного театра. Тепло встреченные сельскими тружениками, они исполнили чеховские миниатюры.

Н. Гринева,
заведующая агитпунктом Пригородного избирательного участка,

12
ИЮНЯ

День

ВЫБОРОВ
В
ВЕРХОВНЫЙ
СОВЕТ
СССР

Списки проверены

В агитпункт Духновского избирательного участка заходит рабочий.

— Проверьте в списках меня и членов моей семьи, — обращается он к дежурному.

— Пожалуйста, — отвечает тот. — Фамилия, имя, отчество?

— Хохлов Евгений Михайлович.

Такую картину в последние дни можно было видеть часто.

Проверяли списки избирателей и агитаторы. Добросовестно отнеслись к этому делу А. М. Тишкова, А. С. Ободова, А. М. Сергеев и другие.

К настоящему времени списки проверены. Надеемся, что 12 июня сельские труженики все, как один, явятся на избирательный участок и выполнят свой гражданский долг.

Б. Хохлов,
секретарь исполкома
Духновского сельсовета.



САЖАЕМ КОРНЕПЛОДЫ

Животноводы нашего совхоза хорошо знают цену сочным кормам. Если есть корнеплоды, на зимовку запасено достаточно силоса, значит будут и высокие надои молока.

Сейчас повсеместно в бригадах совхоза идет посадка корнеплодов. Сажаем мы брюквен-

ный гибрид. Этой культурой уже занято 42 гектара.

Впереди других по посадке брюквы идут полеводы первой и третьей комплексных бригад, возглавляют которые тт. Максимов и Попов.

Н. Гежина,
экономист совхоза
«Красногородский».

СОРНЯКАМ: СТОП!

Многие наши бригады отсеялись в этом году в лучшие агротехнические сроки. На полях уже давно появились дружные всходы. Особенно радуют всходы льна. Чтобы их сохранить от вредителей и сорняков, наши механизаторы сначала провели опыливание посевов льна дустом, а сейчас повсеместно ве-

дут химическую прополку.

На обработке посевов хорошо трудятся трактористы Павел Кругликов, Геннадий Николаев и Тимофей Герасимов. Они уже обработали препаратом «дикотекс-80» 89 гектаров льна.

В. Михайлов,
бухгалтер колхоза
«XXI партсъезд».

ПОМОГАЕТ ХИМИЯ

Обильные дожди, теплая погода благоприятствуют не только быстрому росту культурных растений, но и служат хорошей средой для сорняков.

Мы в своем хозяйстве успели обработать ядохимикатами все посевы «северного шелка» — 150 гектаров. Химия помогла нам также сделать чистыми посевы зерновых на площади 100 гектаров. После химической про-

полки растения пошли в рост быстрее.

Картофельное поле также содержится в чистоте. Все оно проборонано. До появления бутонов проведем два-три окучивания. Сделаем все для того, чтобы получить высокий урожай клубней.

И. Федоров,
бухгалтер колхоза
«Заветы Ленина».



Широко развернулись работы по уходу за посевами в колхозе «Память Ильича». На значительных площадях проведена химическая прополка льна, уничтожены вредители растений.

Наш фотокорреспондент запечатлел на пленку тот момент, когда агроном М. И. Степанова и звеньевой А. М. Воробьев намечали план дальнейших работ по уходу за посевами.

Боевая задача профсоюзов

Президиум Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов на расширенном заседании рассмотрел, как известно, вопрос о задачах профессиональных союзов в связи с решениями Пленума ЦК КПСС «О широком развитии мелиорации земель для получения высоких и устойчивых урожаев зерновых и других сельскохозяйственных культур». В принятом постановлении президиума ВЦСПС определена роль профсоюзов в борьбе за повышение плодородия земель.

Советские профсоюзы, говорится в постановлении президиума ВЦСПС, видят свою задачу в том, чтобы под руководством партийных организаций принять активное участие во всенародной борьбе за подъем культуры земледелия и повышения производительности сельскохозяйственных угодий. Своим постановлением президиум ВЦСПС обязует советы и комитеты профсоюзов широко развернуть пропаганду решений майского Пленума ЦК КПСС, разъяснение всем трудящимся огромного значения мер, выработанных Коммунистической партией.

Комитетам профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок предложено принять активное участие в разработке конкретных мероприятий по осуществлению решений Пленума ЦК КПСС.

Признано целесообразным расширить всесоюзное социалистическое соревнование коллективов и организаций водохозяйственного строительства. Президиум ВЦСПС в своем постановлении определил также меры, направленные на улучшение жилищных и культурно-бытовых условий работников мелиорации и водного хозяйства.

Президиум ВЦСПС призвал все профсоюзные организации мобилизовать работников сельского хозяйства, промышленности, строительства, транспорта на успешное выполнение разработанной Коммунистической партией Советского Союза программы дальнейшей интенсификации сельского хозяйства и повышения его эффективности. (ТАСС).

